

MEGJELNIK
MINDEN VASÁRNAP

Előfizetési árak:

Egész évre . 10 korona
Félévre . . . 5
Negyedévre . 2-50
Egyez szám ára 20 fill.

ABONYI

U J S A G
TÁRSADALMI ÉS KÖZGAZDASÁGI LAP

MEGJELNIK
MINDEN VASÁRNAP.

Felételt szerkesztő és kiadó:

TEMESKÖZY GERZSON

Nyiltértek, hirdetési díjak és

előfizetésnek a szerkesztőséghez küldendők.

Ha nem birod

erővel, árts neki galádsággal. Ezt tartják ellenségeink.

Négy esztendeje birkózik velünk a fél világ, négy esztendeje törekszik az ántánt, hogy erkölcsi, anyagi és fegyveres erőnklet törje, bennünket maga alá gyűrjön, — nem sikerült fegyverrel, nem sikerült huncutsággal és nem fog sikerülni sehogy sem, még azokkal a gyalázatos eszközökkel sem, hogy itt forradalmat szítson, hogy a nemzetiségeket a magyarországgal össze vesztse, hogy a különböző társadalmi osztályokat egymásra uszítsa, hogy kiéheztessen, hogy levetkőztessen bennünket.

És midőn mindezekkel nem ért czélt, nem habozott a legbecstelenebb eszközökhöz nyulni, hogy a felidézett szörnyű vérontásból többé-kevésbé épbőrrel kieviczkelhessen.

Legujabban ellenséges ügynökök vakond munkáját vette igénybe, hogy a királyi család tagjairól hazug rágalmakat terjesszen el a nép között, hogy megtépásza, meggyöngjtse azt a hagyományos ragaszkodást, tiszteletet és szeretetet, mellyel a magyar nemzet fölkent apostoli koronás királya iránt viseltetik.

Azt híresztelteti az olasz offenzívával kapcsolatosan, hogy a királyné és anyja Gödöllőn van internálva, hogy a királyné rokonsága politikai közvetítéseket végeznek stb.

A milyen kicsinyes ez az eszköz, oly utálatos és megvétésre méltó és képtelenség is, mert hisz az ország kellős közepén ilyen eseménynek nyilvánosságra jöveteléhez nem szükséges fizetett ügynökök alattomos, hazafiatlan és titkos munkája és elképzelhetetlen, hogy a király és családja ne ragaszkodnék szívének, lelkének legbensőbb igaz érzelmeivel ahhoz a nemzethez, mely trónjának és hatalmának oly rendíthetetlenül s egyedüli támasza s amely nemzet iránt Ő is rokonszenvének, szeretetének és bizalmának annyi tanujelét adta.

A magyar nép józan esze, őszinte, becsületes, nyílt jelleme intransigens hazaszeretete lerázza magáról annak

még a föltevését is, hogy ily aljas rágalmakat lelkébe, érzelmébe fogadjon és undorral fordul el azoktól, akik ezen tiszta lelki állapotát feldulni, hitét és király hűségét megingatni próbálgatják.

Apaga satanas!



özv. Sivó Miklósné

csenkhez-éthei és bunyai özv. Sivó Miklósné szül. micsinyei és benicki Beniczky Emma f. hó hó 6-án, hosszas szenvedések után csendesen elhunyt. Városunk uri társadalmának egy kiváló alakja, az előkelő társaséletek egy finomlelkű melegszívű, áldozatkész tagja távozott el vele az élők sorából, akinek még vallásos érzése, ragyogó női érénye, tradicionális hazafias érzése mindig példaképpen állott a magyar hölgy világ előtt s akinek holttestével a régi jó Abony régi jó uri társaséletének, régi jó erkölcsi fel-fogásának egy nagy részét zártuk kriptába. Ez a mi veszteségünk, a családé egy gondos, szerető jó anya; bánatunk kölcsönös, részvétünk benső és igaz.

Rumpold Károly

róm. kath. néptanító volt. Született Holló-Lomnicson 1846 febr. 18. Oklevelét Egerben 1867-ben szerezte. Őt községben működött. Ide 1870-ben került és 2 évig Sivó Miklós családjában nevelősködött, honnan 1872-ben bizonyára sikeres működése és az előkelő nemesi család révén, helybeli róm. kath. tanítóvá választatott s 40 éven át lelkiismeretes buzgósággal vezette a leányosztályokat. Társadalmilag kevésbé volt ismeretes mert visszavonult agglégényi életet folytatott s amii így megtakaríthatott, abból jelentékeny összeget halála előtt hitterjesztési célokra és szegény iskolás gyermekek felruházására hagyományozta. Az iskola és valása amelyet rajongásig szeretett, volt mindene, Ebben

a néhány sorban foglaltatik az ő jellemvonása és főirány eszméje, ami őt az életben vezette. Tehát előtte határozottan megjelölt célok lebegtek, amelyek követésétől egy pillanatra se tér el, kitarított utolsó íheheltéig. Ime félreismert emberünk, egészen határozott jellemű nemes érzésű köteleesség szerető vallásos egyéniség volt. Összműködésének 46 és itteni tanításkodásának 40 éve beteltével 1912-ben nyugalomba vonult. Elhatalmasodott régi baja Budapesten a Szt. Rókus korházban, ahova atyjaiósága lelkipásztora szállíttatta 1918 jun. 3-án kioltá életét. Hazaszállíttatásáról lelkipásztora és régi jó barátja Várady János igazgató tanító gondoskodott. Vég tisztessege jun. 8-án reggel 8 órakor a templomban d. u. 6 órakor a temetőben ment végbe Léway Mihály v. püspök pontifikálásával Pusztay adminisztrátor és Rubovszky káplán segítségével, amely alkalommal Levay püspök tömör összefoglalatban megható emlékbeszédet tartott az elhunytól, elbucszatván őt a hitközségűtől aminek sok ezer gyermekét tanította, el tanítóársaitól, barátaitól és az ott megjelent könnyező tanítványaitól, A csak ritka személyeknek kijáró infulás vég tiszteség után a helybeli keresztény temetkezési intézet díszbe öltözött leányei elvitték a kápolna elől a korpórt s lebecsátották a sírba, ahol a keresett nyugalmat bizonyára megfogja találni. Az Örök Világosság fényeskedjék néki.

H I R E K.

— Tájékozasul. Tisztelettel érte-
itjük lapunk nagybecsűlt olvasóit,
hogy a lapunk kifogá talan előállítás-
sa, képzett személyzet hiányába, le-
küzdhetetlen akadályokba ütközik.
Miert az előforduló helyesírási és
értelemzavaró hibákért elnézést kérünk
Szerkesztőség.

— Nagylopásokat követtek el
Nindl János gyógytárából és rakásá-
ból. Uri modon fizetett szakácsnéja
özv. Balog Ferenczné és szolgálója

Jäger Mária. Ellopták több mint 1500. korona értékű gyógytári cikkeket és mintegy harmad fél ezerkorona értékű fehér nemű. A gyógytári cikkek nagy részét és a ruhanemű csekély részét csendőrségünk megtalálta a tetesek lakásán, de nagyobb részén már találtak.

— **Szivtelenség** egy éretlen, hullott, férges almáért 14—20 fillért kérni, már pedig az abonyi piacon enyitkérnek. Mivel lehet indokolni a gyümölcs, de büllönösen a sertésnek való éretlen, hullott gyümölcs drágaságát? Hiszen nem fizet senki magasnapszámot azért hogy a fa termését meghozhassa és nem kerül nagy pénzbe a föld nedvesége, amelyből a fa él. Nőhát ez mégis csak szivtelenség.

— **Lakást kerestetik**, 3 szobás, gyermektelen úri család részére. Ajánlatot kér szerkesztőségünk.

— **A gazdakör** választmánya mához egy hétre tartja alakuló gyűlését, mejen a felügyelő jelenetében gazdasági eszközök össze írása és megrendelése is eszközöltetni fog.

— **Fazekas Agoston** alispán képviselőjelölt lett szülővárosában, Kiskunfélegyházán ahol a munkapárt népes értekezlete léptette fel. A függetlenségi párt jelöltje dr. Horváth Zoltán ügyvéd, így a városnak két fia fog küzdeni Holló Lajos örökéért.

— **Ötkoronás bankjegyeket** hoz legközelebb forgalomba az Oestrák-Magyar Bank és az 1 és 2 koronás bankjegyek számát is szaporítani fogja.

— **Tilos pipázni a mezőkön.** Szérák, kazalok, csűrök, körül rakodás, cséplés, nyomtatás idején a pipálás tiltva van.

— **Julius 14-én** a függetlenségi párt félegyházán nagy gyűlést tart, melyen gróf Károlyi Mihály és Hoch János országgyűlési képviselők is részt vesznek.

— **A 47—49 éveseket** nem küldik a frontra. A honvédelmi miniszter rendeletet bocsátott ki, amelynek értelmében az 1870. és 1871. évben született legénységi állomány

egyéneket, akik jelenleg már a mögöttes országrészben vannak, nem szabad többé a hadrakelt sereg körletébe küldeni. A jelenleg még a hadrakelt sereg körletében lévő 1868—1871 években született legénységi állomány egyéneket a hadrakelt sereg oly gyorsan amint csak lehetséges, iparkodik a mögöttes országrészbe vissza küldeni.

— **Élelmiszereket szabad kézipodgyásban szállítani** A közéletmezési miniszter megengedte, hogy az ország határain belül utazó utasok élelmicikkeiket kézipodgyásban magukkal vihetik külön engedély vagy igazolvány nélkül.

Önkéntes árveés.

Dombi Antalné örökösének Kőrösi útban lévő lakházuk, asztalos műhely bereendezésük, a szék dűlőben lévő 12 hold 163 □-ol szántó földjük, mához egy hétre 26 án, d, e, 10 órakor fenti lakáson önkéntes árverésen eladatnak. Az árverés előtt megfelelő bánt: pénz előre, a vételár 75 % os nyomban megkötendő szerződésaláírásakor, 25 % a tulajdon jogátkeblezése után fizetendő ki. Írásbeli, vagy útó ajálatok nem fogadhatnak el

Felföldiné Dombi Mária
Makai János mint a
hadban lévő.

Dombi Józse gondnoka.

Értesítés.

A VIII. kib. 5 és félszázalékos hadikölcsönre jegyzéseket elfogad 100 korona névérték után 1918 jun. 27-ig 91 K. 50 f. 1918. jun. 28-tól július 11-ig 91 K. 70 f. befizemellel.

a Pestmegyei abonyi takarékpénztár.

Eladó!

SZÓLÓOLTVÁNYOK 1 és 2 évesek, Megrendelhető Molnár Mihálnál Abaujszántó.

Értesítés.

Tisztelettel értesitem a háztulajdonos és építető közönséget, hogy mindennemű tetőfedéseket elvállalok, u. m. pala, cserép, kátránylemes fedését. Állandó pala és cserép raktárom van. A legjobb műpala és cserép nálam kapható jutányos áron. Javításokat úgy pala, mint cserépen tetőknél pontos és lelkiismeretesen teljesítek, jutányos ár mellett.

Becses pártfogást kér

BULYOVSYKY DÁNIEL
Czegléd Herczeg-u. 31.

Zongora tanítás.

Zongora órákat ad f. hó 1-sőtől

BERTHA TERÉZ

polgári isk. tanárnő Garasi Mátyásnénál. 2.

Ne vágja le a fejét

rongyos harisnyájának, hozza azt

Németh Ferencnéhez

Já fejfel látja el 2 koronáért. Női és gyermek harisnyához félpár, úri zaknihoz 1 pár adandó. Javító anyagui csak mosott és vasalt harisnya fogadtatik el.

Elfogad mindenféle fehér nemű javítást. Hívásra házhoz megyek.

Kérem a szives támogatást.

Németh Ferenczné.

Ma kezdi meg Radó jeles szintársulata szini előadásait.